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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XX Мемориала  по легкой атлетике

 ЗРК В.Г.Ефимова среди юношей и девушек 2000г.р. и моложе.
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:
- популяризации легкой атлетики в области;

- повышения спортивного мастерства;

- выявления сильнейших спортсменов области. 
II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
            Соревнования по легкой атлетике проводятся в городе Брянске 09 декабря  2016 года  в манеже ФСК «Локомотив».  Начало соревнований в 16:00 час.

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ
            Общее руководство по организации и  проведению  соревнований  осуществляет  управление физической культуры и спорта Брянской области. 
             Организация и проведение соревнований возлагается на ГАУ  «Легкоатлетический комплекс» и федерацию легкой атлетики Брянской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

             В  соревнованиях принимают участие спортсмены городов и районов Брянской области, имеющие соответствующую спортивную подготовку и допуск врача.
V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
            юноши:       60м, 60м с/б , 300м, 800м,  высота, длина, ядро.
             девушки:     60м, 60м с/б, 300м, 800м, высота, длина, ядро.
VI. НАГРАЖДЕНИЕ 
           Победители и призеры  соревнований в каждом виде программы определяются согласно правилам соревнований и  награждаются грамотами и денежными призами.
VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

            Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований,  утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике.

           Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 09.08.2010г. № 613Н « Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».
VIII. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

           Расходы, связанные с проведением соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств , предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных услуг.
            Финансирование спортивного мероприятия ГАУ «Легкоатлетический комплекс» проводит на основании Устава, порядка и сметы расходов (питание судей, награждение грамотами  денежными призами, приобретение патронов и канцтоваров). Расходы по командированию команд на соревнования (питание, проезд в оба конца, проживание) несут командирующие организации.
IX. ЗАЯВКИ
           Карточки и  заявки,  заверенные печатью лечебного учреждения и командирующей организации, подаются в СШОР «Русь» по тел. 27-73-89 до 06 декабря 2016 года до 14:00 час.. Иногородние команды подают заявки по электронной почте: sportshkola.rus@yandex.ru  с карточками и нагрудными номерами.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
